Simularea Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
Minden tétel kötelező. Munkaidő 2 óra. 10 pont jár hivatalból.
       I TÉTEL 
(30 pont)
 5p  1. A 3((15 – 12) műveletsor eredménye ………..
 5p  2. Ha 
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, akkor a nullától különböző a szám értéke ………..
 5p  3. A 2; 8 és 4 számok súlyozott számtani közepe, 4; 2 és 4 súlyok esetén ………..
 5p  4. Egy 32cm kerületű négyzet területe ……….. cm2
 5p  5. Egy 3dm élű kocka térfogata ……….. dm3

  5p  6. Az ábrán, az alma mennyiségének és eladási árának összefüggése van ábrázolva. Az x értéke ….… lej
       II TÉTEL 
(30 pont)
 5p  1. Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABCDA'B'C'D' kockát!
 5p  2. Egy kosárban 392 dió van. A diókat 30-assával zacskókba tesszük. Tudva, hogy 12 zacskót 

használtunk fel, határozzátok meg hány dió maradt a kosárban.
       3. Sándor és János lakása előtt található egy-egy buszmegálló. Az autóbuszok Sándor háza és az iskola
           közötti menetideje 20 perc és ezek a buszok 20 percenként járnak. János lakása és az iskola közötti 
           utat az ott járó buszok 15 perc alatt teszik meg és 15 percenként járnak. Az első buszjáratok a 

gyerekek lakóhelye előtti megállóba 6 óra 40 perckor érnek.
 5p  a) Melyik az a legkésőbbi időpont amire  János a lakása előtti megállóba kell érjen ahhoz, hogy 8 óra 
            előtt az iskolába érjen?
 5p  b) Tudva, hogy a tanórák 8-kor kezdődnek határozzátok meg, hogy Sándor és János milyen időpontban 
            szállhatnak le egyszerre a buszokról az iskola előtti megállóban anélkül, hogy lekésnék az első órát.
 5p  4. Adott az f : R → R, f(x) = 2x − 4 függvény. Határozzátok meg az f függvény grafikus képének az
           abszcissza tengellyel való metszéspontjának koordinátáit.
 5p  5. Igazoljátok, hogy 
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 esetén.

       III TÉTEL 
(30 pont)
       1. A mellékelt ábrán ABCD egy olyan téglalap alakú 
papírlap, ahol AB = 30cm şi BC = 20cm és M pedig
           a BC felezőpontja. Egy diák ki akarja vágni ebből a lapból 
a DMN háromszöget.
 5p  a) Határozzátok meg a CDM háromszög területét.
 5p  b) Határozzátok meg az AN oldal hosszát tudva, hogy a 
kivágott háromszög területe egyharmada az 

egész lap területének.
 5p  c) Ha AN = 20cm, milyen természetű háromszöget vágott ki 
a diák.
 5p  d) Ha AN = 20cm, határozzátok meg, hogy a DAN háromszög területének hány százaléka a BMN 


háromszög területe.

       2. A mellékelt ábra egy olyan téglatest alakú 
úszómedencét ábrázol, amelyiknek az AB 
éle 12m, 

           a BC éle 4m şi AA' éle 3m hosszúságú.
 5p  a) Hány liter víz tölti meg a medencét?
 5p  b) Egy egyenes vasrúdat beleengednek a 

színültig telt medencébe úgy, hogy a víz 

ellepje.
            Mekkora lehet a legnagyobb ilyen vasrúd 

hossza? 
       Ajánlotta: Marius Antonescu tanár – marius2antonescu@yahoo.com
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